

朝鲜的民心

朝鲜的民心，使世界很多人感到惊叹。

“朝鲜人民对自己领导者的崇拜之心真是独特。”“人人都一见到领导者就那么高兴，感激不尽，欢呼雀跃，流泪满面，这绝对不是装模作样的。”“无人学着做，哪一个国家都看不到的朝鲜特有的民心”……。

这可谓世人对朝鲜民心的评价。

有一首歌曲如实地说明朝鲜人民一心跟随自己领导者的民心到底是什么样的，那就是朝鲜人民都爱唱的歌曲《和蔼可亲的慈父》。

这首歌曲以母亲的温蔼和父亲的慈祥，称金正恩国务委员长为和蔼可亲的慈父，一问世就轰动整个朝鲜，成了朝鲜人民最爱唱的歌曲。这是说明，领导者关爱人民如同亲生儿女，为人民献出自己的一切，人民就对此感到无限感激，一心跟随他。

金正恩国务委员长时常问：人民喜不喜欢？他一向把这句问话当做标准，倾听人民的反响，重视人民的感情，不管是大是小，只要是人民需要的，就不管其代价多大，去解决到底。无论是什么样的政策、什么样的事件，他做出的决策都起源于为人民着想，造福人民。

由于他持有这样崇高的人民观，几年前，产生了传说般的故事：他到泥水泛滥的灾区亲自指挥救灾工作救出灾民，坐在小小的橡皮艇亲自了解受灾情况。

如今首都平壤和各地农村雨后春笋般拔地而起的住宅和现代化的地方工业工厂、先进水平的医院、文化生活基地，都是他如同亲生父母的心情、对人民的热爱所带来的结晶。

朝鲜人民绝对信赖和跟随这样的领导者。朝鲜的民心，让世人得知很多东西。



朝鲜人民在活动场所仰望着自己领导者热烈欢呼。

